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令和元年度・第 3 回 放送番組審議会議事録 

 

1. 開催年月日   2019 令和元年 9月 19 日(木曜日) 

2. 開催場所   弊社事務局 

3. 委員出席   委員総数 5名、出席委員数 4名 

(1) 出席委員の氏名  小坂康雄、中村真弓、栗原さつき、安藤一宏 

(2) 欠席委員の氏名  得上成子 

(3) 放送事業者側出席者名 放送担当 棟方智子 

 

4. 議題及び議事の概要、審議内容 

 

はじめに 放送担当より挨拶、審議員委員長より挨拶 

(1) 審議事項  あるある＠こしがや (毎週水曜日の生番組放送のコーナー) 

(2) 意見交換  9 月度からの番組編成について 

(3) その他事項 今後の放送番組審議会開催日程について 

 

5. 審議機関の答申または意見に対してとった措置の内容 

 

(1) 審議事項 

 

(放送担当より) 

今回は、9 月から放送開始となった越谷市内の店舗や地域共通カードの紹介をする 10 分間のコーナー

「あるある＠こしがや」をご聴取頂き、ご評価ご意見等を頂きたいと思います。皆様どうぞよろしく

お願いいたします。 

 

(番審委員より) 

企画は大変良いと思う。消費者目線で、地域共通カードの使う利点や紹介をもう少しわかりやすく説

明して欲しい。店舗紹介は店主の思いが十分伝わる内容でよかったが、取り扱い商品を具体的に紹介

してもらうと、よりそのお店に行きたいと思うのではないか。 

 

(番審委員より) 

放送局として、地域の方の暮らしがより良くなるというポイントを押さえながら放送しているのが分

かるが、放送時間内でもう少し消費者へ呼びかけるような話し方が良いのではないかと感じた。 

 

(番審委員より) 

朝の時間に放送しているパーソナリティの声質は合っているが、店主インタビューの質疑応答のやり

取りが少し硬いと感じた。時間制限のある中で端的に質問をする事情は分かるが、柔らかい言葉の選

択を心がけるともっといいのではないか。 

 

(番審委員より) 

消費者へ地域カードの特典やカード利用による地元還元の仕組み、店舗 PR を時間内で紹介しているの

で、聴きたくなるコーナーだと思います。 
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(放送担当より) 

貴重なご意見ありがとうございました。本コーナーは今後も継続を予定しており、放送開始から 1 カ

月とまだ始まったばかりですので、この度のご意見は大変参考になります。改めまして、皆様のご意

見をしっかりと組み入れて制作に反映して参りたく存じます。ありがとうございました。 

 

(2) 意見交換 

 

(放送担当より) 

本 9 月度より放送番組が一部変更となっており、全体的には生放送の拡大が主となっています。その

他、現在の番組について、審議委員の皆様には、それぞれご意見を賜りたいと思います。どうぞよろ

しくお願いいたします。 

 

(番審委員より) 

生放送の担当者が増えることで、様々な声が放送されることで、バリエーションが増えていいと思い

ます。局運営には色々とご苦労があると思いますが、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

(番審委員より) 

先日の台風での千葉の影響を見て、緊急時の対応は大切だと感じました。情報収集など大変だと思い

ますが、これまでに増して対応ができるメンバーが増えて、今後も頑張ってほしいと思います。 

 

(番審委員より) 

音楽のみ放送している時間帯の中でも、曜日ごとにジャンルを分けるなどするのはどうかと感じまし

た。 

 

(番審委員より) 

地域のまつり、開催イベントをこれまでも放送しているが、今後も地域密着の情報や地域の方の声を

放送するのは良いことだと思います。 

 

(放送担当より) 

大変貴重なご意見ありがとうございました。番組担当者は、今後も若干名増やしていく予定です。ま

た皆様からの様々なご意見を局全体で共有できるよう努めると共に、より良い番組作りを行って参り

たく存じます。ありがとうございました。 

 

(3) その他事項・今後の放送番組審議会開催日程について 

 

次回は 令和元年 11 月 20 日(水) 10：00～ 

次々回は 令和 2 年 １月 22 日(水) 10：00～ 

上記の通りご予定ください。 

 

6. 審議機関の答申または意見の概要の公表 

 

公表の方法  □ 放送事業者が行う放送(放送番組審議会が、必要とした場合に限る。) 

■ 当該事項を記載した書面の放送事業者の本社への備置き 

■ 放送事業者の電子公告(http://www.koshigaya.fm/)で行なう。 

公表の内容 上記 1.3 の人数及び 4 から 6 までの事項 

公表年月日 令和元年 9 月 28 日 

 

7. その他参考事項 

特に無し 


